

商水小记者作品选登

我爱菊花

小记者:刘政汉 编号:166117
学校:商水县二小四(2)班

我爱护动物,也喜欢花草。在许多种花中,我喜欢的有玫瑰花、荷花、桃花、腊梅花……但我最喜欢的是菊花。因为它五彩缤纷、绚丽多姿、艳而不媚。

菊花不畏寒冷,开在深秋,给寒冷的秋天增添了缤纷多姿的美丽色彩。菊花虽然没有牡丹雍容华贵,没有月季娇艳妩媚,没有百合高贵优雅,但她那傲霜精神,确实让我喜爱。它的颜色有鲜艳的大红色、淡雅的白色、浓郁的黄色等等。菊花有大的,像闪闪发光的玉盘一样,有小的,像天上美丽的星

星。大的是普通常见的菊花,小的呢是小巧玲珑的矢车菊,它闻起来有一股淡淡的清香。它的叶子有一齿一齿的锯齿,墨绿色的叶子,根茎细长细长的。

菊花不仅美丽,还可以用来当药材。它性辛甜、微寒,归肺肝经,具有发散风热、清肝明目、平抑肝阳、清热解毒的作用。在古代神话传说中,菊花还被赋予了吉祥、长寿的含义,许多诗人都以菊花为题吟诗作画。我学过的诗就有苏轼的《赠刘景文》:“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝……”

我喜欢菊花,喜欢它的美,更喜欢它傲霜的精神。

(辅导老师:王娜峰)

我与“欢欢”

小记者:闫子涵 编号:166252
学校:商水县直一小四(3)班

“欢欢”是一只白色的小狗,也是我的好朋友。它是在我9岁生日的时候,妈妈送给我的生日礼物。“欢欢”是一只非常聪明的小狗,不过就是脾气有点儿大。

“欢欢”浑身长着雪白的毛,摸上去软绵绵的,像穿着一件干净的白毛衣;一对大眼睛咕噜噜直转,仿佛两颗黑宝石;头顶上长着对三角形的小耳朵,鼻子扁扁的,上面常常很湿润,妈妈说这是小狗健康的表现;尖尖的尾巴十分灵活,常常不停地左右摇晃。

“欢欢”非常喜欢吃肉和骨头。有一天,我家炖了一锅排骨,开饭后,妈妈给我盛了一碗,我正准备端着碗吃,“欢欢”闻到了这诱人的味道,围着我急得团团转。我把一块排骨向上一抛,“欢欢”纵身一跃,张开嘴巴一下子咬住了。它用前脚把排骨按住,用牙一点儿一点儿地撕,吃得真是津津有味。吃完后,它还用舌头舔舔嘴巴,仿佛在回

味刚才的美餐。

“欢欢”睡觉也很有意思。天气暖和时,它爱趴在地上睡,前脚向前伸,后腿向后伸,或是四脚朝着同一方向舒服地躺着。冬天来了,“欢欢”把头紧紧地埋在腿间,蜷着身子呼呼大睡。如果开心的话,“欢欢”还会四脚朝天睡,肚子随着呼吸一鼓一鼓的。“欢欢”睡醒了,还会伸懒腰。它把前脚伸得长长的,再吸上一口气,把身子一拱,可爱极了。

“欢欢”不但可爱,还很聪明。每天放学我就和它玩接球游戏,它每次好像都能听懂我说的话,我们配合得很默契。

有天晚上,我和妈妈带着“欢欢”一块儿散步,走着走着,忽然发现它不见了。我们连忙去找,可是找了好久都没有找到,就只好先回家了。回到家没多会儿,就听见门外有“汪汪”的叫声,我急忙开门一看,“欢欢”果然在那里蹲着。“啊!‘欢欢’!”我激动地叫着,一把抱起它,心里可高兴了。

我好喜欢“欢欢”呀!

(辅导老师:任双)

少放爆竹 呵护蓝天

小记者:王哲宇 编号:166238
学校:商水县直二小六(6)班

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏……”每逢过节,人们都会放鞭炮来庆祝。可是燃放爆竹,会给我们的生活带来很多的危害。

燃放烟花爆竹会污染空气,有害气体导致酸雨出现,使庄稼不能正常生长,树木被腐蚀。燃放爆竹还会产生噪音污染,许多人在除夕之夜燃放爆竹,产生的爆炸声连绵不断,如雷贯耳,吵得

人往往难以入眠。另外,燃放爆竹还很容易造成火灾!有一个小女孩因为过生日时燃放爆竹,造成了一场火灾,还好无人受伤。

在这里,我呼吁大家,尽量不要燃放爆竹,可以购买一些电子鞭炮,即不是太贵,又不会污染。如果每个人都不能燃放爆竹,那么我们的环境就会得到改善,也不用每天都戴着厚厚的口罩出行了。从我做起,少放爆竹,呵护蓝天!

(辅导老师:段素琴)

我爱爷爷

小记者:王祥云 编号:166316
学校:商水县直一小四(1)班

我最爱的人是我的爷爷。

我的爷爷今年60岁了,浓浓的眉毛下面长着一双大大的眼睛,每次看到我,爷爷的眼睛都笑得弯弯的。

我5岁以前是和爷爷奶奶在农村一起生活的,上小学后才跟随父母来到城市,只有双休日才能回老家看望他们。上学后,我最高兴的事情就是妈妈出差,因为爸爸工作很忙,妈妈不在家,爷爷就会来照顾我。

记得有一天早上,爷爷一手帮我提着书包,一手牵着我去上学。走到半路上,他突然头晕眼花,差一点儿摔倒。我害怕极了,连忙把书包丢在地上,搀扶着爷爷小心地坐在路边的石头上。我问爷爷怎么了,他不说话,只是摆摆手。我急

中生智,连忙拿出爷爷的手机给爸爸打电话。不一会儿,爸爸就开着车赶来送爷爷去医院,我自己则背着书包去上学。

上午在学校,我心里一直忐忑不安,觉得时间过得好慢,后来,终于放学了,爸爸接我一起去了医院。路上,爸爸嘱咐我说:“爷爷生病了,血压很高,不能生气,不能激动,你要乖乖听话。”我听后心里很内疚,昨天晚上我还因为不认真写作业,不按时睡觉惹爷爷生气,我好后悔呀。

来到医院,爷爷正躺在床上输液,我一进门他就看到了我,连忙坐了起来,招呼我坐在床边,问我饿不饿,渴不渴,好像生病的是我一样。我的鼻子酸酸的,我在心里暗暗发誓,以后我再也不惹爷爷生气了。

这就是我的爷爷,我爱他。

(辅导老师:雷慧慧)

小狗“汪汪”

小记者:袁硕 编号:166109
学校:商水县直二小四(2)班

“汪汪”是我姥姥家的一只小狗,每次去姥姥家的时候,我都非常兴奋,也非常高兴,因为又可以见到讨人喜欢的“汪汪”了。

“汪汪”全身纯白,身材娇小,动不动就跳进我的怀抱,伸着小舌头舔我的手。为了更好地了解它,我专门订阅了一本《动物大世界》杂志。

有一天,我看到“汪汪”眼神发呆,也不欢蹦乱跳了,还把爪子放在我的脚上面,我赶紧翻开《动物大世界》查找原

因。杂志上说:如果小狗把爪子放到你的脚上,就是它感到很孤独,感到很无助。我一看果真如此,是不是“汪汪”想妈妈啦!我赶紧把它抱起来,跟它玩耍,喂它火腿肠吃,让它的心情好起来。

“汪汪”睡觉的时候很可爱。它不是一困就睡觉,而是先转三圈再睡觉。

“汪汪”非常勇敢。有一次一只黑狗闯进姥姥家,“汪汪”奋不顾身地冲上去,叫个不停,瞪起发红的眼睛,仿佛要与对方拼个你死我活。最后直到那只黑狗逃跑,这场战斗才平息。

这就是娇小、可爱、勇敢的“汪汪”。

(辅导老师:王娜峰)

快乐的元旦节

小记者:王一铭 编号:166057
学校:商水县实验小学六(3)班

元旦节,爸爸、妈妈带着我和弟弟高高兴兴地去姥姥家。

刚进姥姥家的小院,我就听到屋子里有说有笑,热闹非凡。一进屋,我看到了表姐、表弟们在玩游戏。表姐见我过来,迫不及待地邀请我加入。当我们玩得正酣,爸爸走过来问:“小朋友,你们今天想吃烧烤吗?”“想吃,当然想吃!”我们不约而同地回答。于是,我们跟着爸爸来到了餐厅。啊,桌上放有鸡翅、牛排、土豆片、年糕等许多好吃的,我们的

口水差点儿流出来了。

“今天,你们自己动手做烧烤,想吃什么就烤什么,怎么样?”爸爸话还没说完,我们就一人拿了一个鸡翅有模有样地烤起来。我先把鸡翅放在烧烤架上,正面烤好反过来再烤,然后往鸡翅上面撒点儿烧烤料,接着再烤。在翻烤过程中,由于我不小心,手指被烧了好几下,可我并没有放弃,因为我相信:只要坚持不放弃,就能成功。

鸡翅烤好了,我们吃着用自己的双手烤出来的美味,真叫一个美呀!这个元旦,我过得真快乐!

(辅导老师:旷青伟)